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Matriz de Consolidación Organizacional
Tiene como finalidad diagnosticar el nivel de consolidación con el que cuenta una organización o grupo al inicio del proyecto para determinar si:
a) se encuentra consolidada ó 

b) si el técnico diseñará un Plan de  Consolidación 
Tal como se establece en el anexo I del apéndice IV del manual operativo, la matriz consta de ocho criterios. El grado de cumplimiento/satisfacción de cada uno de ellos (si/no ó débil/moderado/fuerte) será determinado por el técnico en función de su experiencia, mediante entrevistas o reuniones con los miembros y responsables de la organización y/o grupo.
Plan de Consolidación Organizacional

En el caso de que la organización no se encuentre consolidada, el técnico diseñará un Plan de Consolidación incluyendo: objetivos (criterio que se busca alcanzar), actividades y los tiempos de ejecución junto con él/los técnico/s responsable/s de la realización de cada actividad para los 12 meses del proyecto.
Los siguientes aspectos (variables) que se listan a continuación pueden servir para llevar a cabo el diagnóstico: 
Aspectos formales: inscripción a la AFIP, comprobantes de pago, inscripción en registros públicos, libros contables legalizados, balance general, declaración de impuestos, utilización de instrumentos de gestión: plan estratégico/operativo, planes de negocio, manual de funciones y procedimientos, organigrama, plan de producción y comercialización, rendición de cuentas, presupuestos, registro de ventas, búsqueda de financiamiento, sistema de seguimiento y evaluación participativo, etc..

Articulación comercial e integración económica local: tipos de convenio/alianza que posee la organización y/o grupo con otras organizaciones, instituciones, etc.
Fuente de recursos de la organización: aporte de los socios,  donaciones de ONG, gobierno u otros.
Aspectos informales: sentimiento subjetivo de pertenencia, frecuencia de interacción y grado de dependencia de los socios con la organización, existencia de grupos y líderes informales, influencia de las pautas culturales en la calidad y el trabajo?
