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JORNADA DE LANZAMIENTO DEL PROGRAMA ESCUELA DE NEGOCIOS

Con la participación de más de 30 empresas agroalimentarias mendocinas, se realizó la jornada de lanzamiento en Mendoza de la Escuela de Negocios “Programa de Mejora en la Gestión Empresarial para productores de Agroalimentos”
Estuvo presente el Subsecretario de Agricultura y Ganadería del Ministerio de Economía, Infraestructura y Energía del Gobierno de Mendoza, Lic. Alfredo Aciar quien dirigió unas palabras de bienvenida a los asistentes.
La presentación del proyecto y entrevista a los potenciales interesados la realizaron el  Cr. Ambrosio Pons Lezica, Ivana Colamarino, Proyecto de Asistencia Integral para el Agregado de Valor en Agroalimentos y la Lic. Florencia Román por la UCAR (Unidad para el Cambio Rural), ambos dependientes del Ministerio de Agroindustria de la Nación.
 
El  programa incluye 8 módulos de capacitación presenciales y jornadas de coaching individual para cada empresa, y su objetivo es dotar a las pymes agroalimentarias de herramientas de análisis y gestión para construir empresas sustentables.   
Se abordarán temas vinculados a la gestión agroalimentaria tales como: El entorno económico de la empresa agroalimentaria.  Planificación Estratégica de la Empresa. Diseño de procesos eficientes. Capital Humano – Desarrollo de habilidades personales. Evaluación y diagnóstico de Gestión. Marketing. Análisis Financiero. Empresas sustentables. La coordinación y puesta en marcha del proyecto en Mendoza estará a cargo de la Fundación IDR.

Las empresas participantes pertenecen a diferentes rubros: elaboración de aceite de oliva, bodegas, conservas de tomate, cerveza artesanal, frutas deshidratadas, nueces y almendras, empaque de fruta fresca, especias, durazno para industria, alimentos para celíacos, destilados, etc.
Datos de Contacto: Andrea Antonietti- Romina Beltrame- Roberto Burgos
Tel 0261-4056000 financiamiento@idr.org.ar; www.idr.org.ar
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